
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

 الثانوية : توفيق خزندار           مديرية التربية لولاية قسنطينة                                                      

 ة ثانوي الثالمستوى : ث           المادة : رياضيات                                                                       

 6المعامل :                                                                              تقني رياضيالشعبة :  

 ساعة 1المدة:                                 الفرض الثاني                                                       

 ن(:5تمرين الأول)ال
𝑢   راتها التالي: فة بجدول تغي  دالة عددية معر 
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𝑢(𝑥)  

𝑓(𝑥)  حيث: 𝑓ات ستنتج جدول تغير  إ = 𝑒𝑢(𝑥)  ..)ل  ن(.1ن+1.5ن+2ن+0.5))مع الشرح المفص 

 

 :ن(51)رين الثانيالتم

  (Ι    𝑔 ى  هي الدالة المعرفة عل  ℝ : كما يلي𝑔(𝑥) = −4 + (4 − 2𝑥)𝑒𝑥. 

 .ن(0.5ن+1ن+0.75ن+0.75), ثم شكل جدول تغيراتها . 𝑔ات الدالة أدرس تغير   .1

𝑔(𝑥) بي ن أن  المعادلة : .2 = 1.59 حيث:  𝛼الآخر  تقبل حلين أحدهما معدوم و   0 < 𝛼 <  ن(.1ن+0.25).1.60

 .ن𝑔(𝑥) .(0.25)ستنتج إشارة إ .3

  (ΙΙ رنعتب 𝑓 الدالة المعرفة على ℝ   : كما يلي𝑓(𝑥) =
2𝑥−2

𝑒𝑥−2𝑥
 .                                                                             

(𝐶𝑓)  منحني الدالة𝑓 المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس  في  المستو (𝑜; 𝑖; 𝑗). 

 ن(.0.75ن+0.75).أول النتائج المحصل عليها هندسيا  أحسب النهايات و  .1

𝑥    :𝑓′(𝑥)برهن أن ه من أجل كل عدد حقيقي  .2 =
𝑔(𝑥)

(𝑒𝑥−2𝑥)2.(0.25+0.25ن.)ن 

 ن(.0.75ن+0.75).𝑓ثم شكل جدول تغيرات  , 𝑓′(𝑥) ستنتج إشارةإ .3

 ن(.0.5ن+0.25). 𝑓(𝑥)إشارة  𝑥ستنتج حسب قيم إثم  ,   𝑓(1) أحسب .4

𝑓(𝛼)بي ن أن  :  .5 = −1 +
1

𝛼−1
 ن(.0.5ن+0.75)(. 2−10)تدور النتائج إلى 𝑓(𝛼)للعدد  ستنتج حصرا  إ,  

 ن(.2). (𝐶𝑓)أرسم    .6

ℎ (ΙΙΙ هي الدالة المعرفة علىℝ : كما يلي ℎ(𝑥) = [𝑓(𝑥)]2   . 

 ن(.0.5ن+0.5ن+1)ستنتج إشارتها.إثم  ℎ′(𝑥)أحسب . 1

 نℎ .(1.)ات الدالة ل جدول تغير  شك  . 2

 

 ملاحظات هامة جدا: 

  ن إما بالأزرق أ وْ الأسود .يمُنع منعا  باتا  التشطيب و  الكتابة تكو (1

 ( لا تكتب و  لا تلُطخ هذه الورقة لأن ك سترُجعها مع ورقة الإجابة .2  

  . يتحمل مسؤوليتهكل شخص يرُجع الورقة فارغة )على الأقل حاول( 3) 

 لالأستاذة زعتر آما  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ 2017نوفمبر 27الإثنين  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــبالتوفيق 
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